

强风暴横扫美国南部 约300人死亡，多州进入紧急状态

据新华社华盛顿4月28日电（记者杜静）据美国官方提供的最新数字，连日来肆虐美国南部地区的强风暴天气已导致约300人死亡，在受灾严重的亚拉巴马州，死亡人数已升至204人。

据统计，截至28日晚，亚拉巴马州已确认204人死亡，密西西比州确认33人死亡，田纳西州确认33人死亡，佐治亚州确认14人死亡。另外，弗吉尼亚、阿肯色、肯塔基等州也有不同程度的人员伤亡。

强风暴导致美国南部地区近100万用户断电。风暴还导致亚拉巴马州一家核电站电力供应受到影响，部分反应堆自动关闭。

截至目前，亚拉巴马、密西西比、田纳西、弗吉尼亚、阿肯色、佐治亚、肯塔基、密苏里、俄克拉何马等州已宣布进入紧急状态，并动员国民警卫队参与搜救和善后工作。

美国白宫28日发表声明宣布，总统奥巴马将于29日前往亚拉巴马州视察灾情，会见州长本特利及其他地方政府官员，并看望受灾民众。

声明说，奥巴马28日与国土安全部部长纳波利塔诺、联邦紧急措施署署长富盖特通电话，讨论联邦政府赈灾救援行动，要求相关部门采取积极全面的救灾行动，并表示将采取一切必要措施支持灾害应对和灾后重建努力。

据新华社美国伯明翰4月28日电 遭受强风暴袭击的美国南部亚拉巴马州塔斯卡卢萨市市长马多克斯28日宣布，从28日晚开始在城区实行宵禁。在这一命令颁布之前，塔斯卡卢萨市出现哄抢现象。

根据马多克斯的命令，塔斯卡卢萨市区28日晚22时至29日早上6时实行宵禁。宵禁在29日晚8时至30日早晨6时将继续实行。



28日在亚拉巴马州的塔斯卡卢萨，一名居民背着孩子从被毁坏的房屋旁走过。（新华社发）

日本大地震致海底隆起7米 多种放射物已扩散至深海

据新华社东京4月29日电 日本政府29日说，从茨城县近海超过200米深处海水中检测出微量放射性碘和铯，这也是日本首次从水深超过200米的深海中检测出放射性物质。而一项根据科学调查船进行的海底调查则发现，3月11日大地震后，震中附近的海底隆起约7米。

此前，文部科学省仅从不到200米深

处采集的海水样本中检测出放射性物质。最新检测结果表明，福岛第一核电站事故污染正在扩大。

日本海洋研究开发机构当天则表示，根据3月下旬“海岭”号深海调查船进行的海底调查发现，东日本大地震震中附近的海底朝东南方向移动约50米，并隆起约7米。

图说天下



泰柬边境再度冲突

4月29日，泰国军队排爆人员在与柬埔寨交界的素林府收集爆炸后的火箭弹弹壳。泰国和柬埔寨军方29日说，两国军队签署停火协议数小时后再度冲突，1名泰国士兵死亡，6人受伤。（新华社/法新）



“奋进”号静待发射

这张美国宇航局公布的照片显示，4月28日，在美国佛罗里达州卡纳维拉尔角肯尼迪航天中心，“奋进”号航天飞机在暴风雨中静待发射。“奋进”号航天飞机预计将于当地时间29日下午3点47分（北京时间30日3时47分）发射升空，前往国际空间站，这将是“奋进”号第25次也是最后一次执行飞行任务。（新华社发）

“趣味”运动会盛大开幕， 欢度“五一”全民上阵乐翻天！

“泉舜杯”2011首届洛阳城市趣味运动会暨“泉舜·车行山水杯”首届趣味车技大奖赛盛大开幕！

几天来，我市街头巷尾有了一个新的热议话题，那就是今日起至5月2日，在新区开元湖音乐喷泉广场东南侧泉舜财富中心广场隆重举行的，由本报主办、厦门泉舜集团洛阳置业有限公司独家冠名、洛阳车行山水户外运动俱乐部协办、洛阳盛世华彩文化传播有限公司承办的“泉舜杯”2011首届洛阳城市趣味运动会暨“泉舜·车行山水杯”首届趣味车技大奖赛活动。

据悉，在本报连日跟踪报道本次活动的同时，洛阳网社区、洛阳交通广播FM92.7、车行山水户外运动俱乐部论坛、洛阳新生活楼宇电视联播网、洛阳公交车内视频均出现了相关活动的大量宣传，王府井百货门前还悬挂出了巨幅的活动宣传海报。而车行山水论坛发出的活动贴三日来点击量已经近万次。“趣味”运动会因何能够使广大市民产生如此热烈的响应呢？

放松心情，缓解压力

对于“五一”三天小长假，大部分人认为，去远处旅游时间来不及，附近景区又大部分都去过了，而且估计也是到处人满为患。在洛阳本地参加这样的活动感觉更轻松，省得跑大老远的路，也不见得能有多好玩。放假重要的就是放松心情，平日工作繁忙，参加这个“趣味”主题的活动正好能够缓解一下平日的紧张和压力。“离家不远，开车一会儿就到了，大家一起娱乐一下感觉也不累。”市民张先生说。“我家正好就在

新区，离泉舜就隔两条马路，以往放假都往老区跑，这下正好，走几步就到了，打算带着孩子去转转，即便不参加比赛，看看也热闹。”市民王女士说。

全家团聚，共享欢乐

“三天假期是全家欢聚的时刻，平常大人上班，孩子上学，周末时候都是带孩子回爸妈家看望家人。难得有这么长时间一家人欢聚一堂，放假了正好全家一起去转转。牡丹文化节期间开元湖音乐喷泉每天都开，带上家中老人和孩子，一起去高兴高兴，参加完活动晚上还能顺便看看新区的音乐喷泉。”市民陆先生说。“我喜欢摄影，平常周末总是独自一人出去拍照片，这下正好，带上爱人和孩子，她们玩，我拍照，一举两得。到时候现场一定会很热闹，留下个欢乐全家福是我最希望的。”爱好摄影的刘先生说。

活动轻松，奖品丰富

“我年轻时候是专业搞体育的，虽然现在岁数大了，但身体基础还不错，每天也都坚持锻炼。看了那些丰富多彩的活动项目我觉得我一定行，我打算去露一手，让那些年轻人成为我手下败将！”正在散步的王大爷说。“本来打算‘五一’放假去买个新电视放在卧室里，正好看到这个活动每天都能抽大奖，大奖就是液晶电视，哈哈，我立刻感觉中奖的一定是我，坚决带未婚妻一起

去把电视拿回家！”正准备结婚的小付信心满满地说。

结识朋友，相互交流

个体经营者小赵表示：“我刚开始创业，开了个小店，这次活动太好了，我觉得主办方策划的特别有新意。我已经跟组委会联系过了，决定去现场设个服务摊位，一方面能够多结交一些朋友，一方面还能乘机宣传一下我的小店，相信一定会很热闹，如果能抽出时间也参加几项比赛就好了，顺便再得个大奖，哈哈！”刚参加工作不久的小孟前段时间经人介绍刚认识一个女朋友，他乐道：“这活动太适合我了，正愁着放假不知道该约女朋友去干啥呢，这下好了，一起参加比赛，特别想参加猪八戒背嫦娥，当然是女朋友当嫦娥，要是再领点菜回来晚上给女朋友做饭吃，我们之间的感情能进一步！”

准备工作就绪 努力呈现精彩现场

据组委会负责人高前人介绍：“连日来不断接到市民打来电话咨询，了解活动细节内容。在此我们要感谢支持、关注本次活动的广大市民，还要特别感谢不少主动报名为活动服务的志愿者们，当然更要感谢为本次活动提供冠名赞助支持的泉舜集团。”

洛阳长城汽车洛阳4S店主专门为本

次“泉舜·车行山水杯”趣味车技大奖赛提供了两辆长城哈弗欧风、至尊汽车作为比赛指定用车，洛阳交通广播FM92.7将对本次活动给予独家全程现场播报。欲了解本次活动详细情况，敬请登录洛阳网洛阳社区bbs.lyd.com.cn置顶帖查询或拨打活动咨询热线：64185306。



温馨提示：欲乘坐公交车前往现场的朋友可乘坐：33路、39路、37路、57路、29路公交车到开元湖音乐喷泉东南侧，泉舜财富中心广场即到。